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Степан Кубів: Розвиток інновацій в Україні потребує посилення 

захисту прав інтелектуальної власності 

 

6 липня 2016 р. перший віце-прем’єр-міністр України С. Кубів та 

заступник міністра економічного розвитку і торгівлі України – Торговий 

представник України Н. Микольська взяли участь у діалозі з питань права 

інтелектуальної власності, який відбувся за участі іноземних експертів, 

народних депутатів України та представників провідних компаній галузі  

(Урядовий портал). 

Під час свого виступу С. Кубів наголосив, що схвалена Урядом 

Концепція реформування сфери інтелектуальної власності є надзвичайно 

важливим результатом роботи нового Уряду. 

«Надійним фундаментом зміцнення країни є сильна та стабільна 

національна економіка, основним рушієм якої є економічний розвиток та 

інновації», – зазначив С. Кубів. 

Він наголосив, що серед ключових напрямків реалізації Концепції є 

імплементація права ЄС, боротьба з інтернет-піратством та реформування 

сфери управління майновими правами (в частині збору та розподілу роялті). 

«Україна поступово і впевнено запроваджує європейські стандарти 

поваги до прав інтелектуальної власності. Наразі відбувається реформа 

державного управління сферою інтелектуальної власності. Вже схвалена 

Урядом Концепція реформування цієї сфери.  

Наступний крок – створення Національного офісу інтелектуальної 

власності», – розповіла Н. Микольська. 

Детальні кроки щодо побудови ефективної структури державного 

управління сферою інтелектуальної власності та забезпечення належного 

захисту прав інтелектуальної власності окреслила також директор 

департаменту розвитку інновацій та інтелектуальної власності 

Мінекономрозвитку О. Мініч. Вона відзначила, що після схвалення 

Концепції важливо швидко прийняти план реформування сфери 

інтелектуальної власності. 

Зважаючи на важливість зазначеної реформи, С. Кубів закликав 

присутніх народних депутатів більш відповідально ставитись до 

законопроектів, які є необхідними для посилення захисту прав 

інтелектуальної власності. 

Серед таких важливих законопроектів С. Кубів назвав законопроекти 

щодо посилення захисту від інтернет-піратства (№ 4629 та 3081д), проект 

закону щодо авторського права на службові твори (у т. ч. права на 
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комп’ютерні програми та бази даних № 4579), а також законопроект щодо 

захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення через митний 

кордон України (№ 4614). 

 


